

走进 2023

不管你是否期待,不管你是否留恋,2023都如约而至。回顾以往,在走进2023的脚步中,让我们把忧愁烦恼放在2022,让我们带着健康快乐迈进2023。在学生们的笔下,在不同年级年龄学生的文字中,可以看到他们在构思和想法上的不同,这也是老师在指导写作时,顾及到根据年龄,根据选材,引导学生把内心的想法真实准确地写出来。(指导老师 程京林)

写在2023即将到来之时.....
希望赫城校区AP中文班
刘俊华

二零二二年,不论在世界上还是在我们的家里都有很多事情发生。俄罗斯跟乌克兰的战争到现在还没有结束,伊朗有抗议活动,世界杯也开始了。对于俄罗斯和乌克兰的事情,我很遗憾。很多人在打仗中死掉了。也有人从乌克兰和俄罗斯撤到别的国家了,要生活在一个没有战争的地方。我只能希望这些人能找到一个安全的地方,等到战争完了可以回家。关于伊朗的抗议,我感觉我的看法更复杂。这些抗议是因为他们的信仰要求女性带一个头巾。但是,现在伊朗的警察对头巾的戴法非常严格,也有人因为

头巾没有戴对被警察杀掉了。而且,现在的抗议不是关于怎么带这个头巾,而是关于女性能不能选择她们想不想带着头巾。我觉得虽然这是他们的信仰,但也不应该随便杀人,我希望伊朗能找到一个妥协的方案。我希望世界上现在的抗议和打架都会停下来,大家都可以和平共处。

虽然现在有很多不好的消息,但是也有好的事发生了。现在的新冠病毒没有那么严重了,在足球世界杯的体育场里有那么多人在一起看比赛,并没有太严格的隔离要求。我希望以后可以继续这样,在外面开心地玩耍,不用再呆在家里了。不过还是有很多公司在家上班。现在已经到年底了,二零二三年马上就要到了。我最大的希望是到了二零二三年,我可以去中国。

二零二三年我就要上十一年级了。虽然下一年我会有更多压力,但是我依然期待新年,相信未来总是会带来好运气。

脚踏实地办实事
希望西城校区暨南中文十年级
齐天舒

我们马上就要迎接2023年了,但我却没有了以往那些年一样的期待。我是一个高三的学生,我的生活不是上课就是做题,不是做题就是跳舞。每天都差不多一模一样的重复。所以每年我都会看着这个题目想:我期待什么?希望什么?实现了什么?

我想,很多人都写过希望自己学习能够天天向上,运动员希

望每个比赛都拿好成绩,希望家人朋友平平安安。虽然我也赞同这些愿望,甚至自己都写过,但我发现这些愿望一般都没有实现,反而还让我感到失望。所以,今年我没有新年计划,也没有期待任何愿望能够实现。

但我知道,不管是新的一年还是现在,我都会在我生活的每一天中努力,做好自己应该做的事情。新的一年可以是你们的动力,但不要用它来设置一些不实事求是的目标,因为很多时候我们都达不到我们的预设,那样反而令人失望。不是有句话说,有多大的希望就有多大的失望吗?为了不让自己在失望中循环,我决定脚踏实地办实事。

2023请给我一次机会
希望西城校区暨南中文十年级
周瑞瑜

在2023年即将到来之时,我希望可以回到中国,看望爷爷奶奶、外公外婆。从2019年年底到现在,我一直没有机会回中国。现在已经快3年了,我很想念南京。我期待下一次回南京的时刻,我已经有计划了。我想吃小笼包,团子,盐水鸭,百味鸡等。可是我最期待的是我外婆做的老母鸡汤。我外婆来自安徽合肥,合肥的老母鸡汤非常著名。我从小住在外婆家时,我生日的那一天,外婆都会给我做老母鸡汤,这留给我一个很深刻的印象。今年又是喝不到外婆做的老母鸡汤了,希望2023可以给我一次机会!

度假游乐

我在游乐场里开心的一天

希望盖城校区马立平中文四年级 朱瑞皓
指导老师 谭伟

我终于要去我最喜欢的六面旗(Six Flag)游乐场了!这可是我盼望已久的事情呀。记得去年11月13日那天早上,我们全家人兴冲冲地驱车前往六面旗游乐场。到了那里之后,我们才发现游乐场那天是最后一次对游人开放了。我们真是很幸运!天气虽然有点凉,但我实在是太高了,居然一点都没察觉到深秋的寒意。

令我吃惊的是,爸爸在游乐场入口的地方,不仅得到了一张免费的午餐券和一个免费的饮料瓶,同时还获得了一个赠送的徽章。爸爸告诉我这主要是由于他曾经在军队里服过兵役的缘故。六面旗游乐场对退伍军人的优惠可真不错!

六面旗游乐场的过山车既刺激又好玩,那是我最喜欢的游乐项目之一。当我在游乐场里看到第一个过山车时,我兴奋极了,二话没说就直接冲了过去,坐在过山车上先过了一把瘾。紧接着我又一口气接连不断地尝试了好几种不同类型的过山车。我最喜欢的就是名为“火凤凰”的过山车,因为它是所有过山车中最大和最令人刺激的。

玩过过山车之后,我觉得有点累了,肚子也开始咕咕叫。妈妈见状赶紧排队给我们买了鸡块、薯条和饮料等。见到食物,我迫不及待地拿在手,狼吞虎咽地吃了个痛快。填饱了肚子之后,我短暂地休息了一会儿,精神头就又来了。我开始玩雷奎恩自旋疯狂。这个转转转得太快了,我的鞋子都差点被甩飞了。我在游乐场里转呀转、玩呀玩,玩到后来连我自己都记不清楚到底坐了多久过山车了。

这时候天色已晚,当妈妈告诉我准备回家的时候,我还真有些恋恋不舍。最后我决定到室内的泡沫球池里看一看。那里有几千个不同颜色的泡沫球,楼上楼下还装了很多的气枪,只要放几个泡沫球你就可以射击了。

高兴地玩了一天之后,我觉得当你全身投入到你所喜爱和感兴趣的一项活动时,时间似乎嗖地一下就从我身边悄悄地溜走了,一天的时间好像过得也特别快。

我在游乐场里的这一天玩得真是太开心了!今后有机会我还要再来六面旗游乐场。

有趣而难忘的泰国游

希望赫城校区AP中文班 王煜康
指导老师 程京林

疫情前的那年夏天,舅舅的全家邀请我和哥哥到泰国旅游。这是一次非常有趣而难忘的旅程。

我们刚到泰国,就看到路边上有各种美食,如各种当地的饮料、烤串、水果、特色小吃。我们边逛边聊天,突然,我和小表弟闻到了一股特别的香味,我们赶快去看是什么有这么香的味道。原来,是一家烤鱿鱼店。

我们目不转睛地看着摊主熟练地烤鱿鱼。舅舅看了一下,笑了笑说:“你们想吃吗?”“想想!想想!”我们异口同声地说。于是,我们一人一串鱿鱼,津津有味地吃起来。鱿鱼真好吃啊!

我们在泰

国去了泰庙、丛林探险,我们通过缆绳从一棵树“飞”到另一棵树上。非常刺激!我还去参观了大皇宫、夜市,还有很多我不知道名字但很有趣的地方呢!我们在那里吃到了很多好吃的东西!我们玩得很晚,回去的时候我们都累得倒在床上就睡着了。

最好玩的还在后面呢!我和哥哥在泰国骑了大象,到了骑大象的地方,我们先给大象们喂了香蕉。它们连着香蕉皮都吃了下去。大象用它的长鼻子从我手里抓起香蕉。然后,我们终于骑上大象了。我骑在它背上感觉大象是个巨人很可怕。大象身上有很硬的毛。我骑在大象背上抓着一根细细的绳子,到最后我们还坐在大象身上准备下来时,大象突然跑到水里面去了,哇,我们要陪着它喝水啦!我看着大象喝水,心想着这是一个多么有趣的旅行啊!

我去过很多地方,但是第一次泰国游给我留下了很深刻的印象。如果你想去看一个适合全家旅行的地方,如果你想品尝一下异国的小吃,如果你想感受一下东南亚国家的民俗民情,那么,我推荐你去泰国旅行!



丰富多彩的课余生活

希望泰城校区中文学分考班 指导教师 王珊



冲浪
Charlie Wang

去年暑假我收获很多,也过得非常愉快。我用这段时间做了很多事情,比如说,自学数学、游泳、跟我的邻居学计算机编程。让我印象最深刻的,就是跟着我的父母、哥哥、和小狗去北卡的海滩度假。

因为疫情的原因,我们已经很久没有离开家远行了。所以,暑假一开始我们全家就开车到了北卡的海滩。啊!这个地方实在太美了。我一看见阳光像千万个小星星撒在水面,听见海鸥们的歌声,感受到温暖的太阳光烤在我的背上时,我真想一直住在这里了。

这次度假,妈妈请来了一位教练教我和哥哥冲浪。我从来没有冲过浪,所以心情非常激动。我们穿上潜水服,扛着冲浪板,和老师一起走进大海。当水到了齐胸的位置,教练指挥我们跳上冲浪板,迎着大浪继续往海里划。就在我快要耗尽全身力气的时候,

教练让我们把冲浪板调个头,等待机会,绝对不能放松。看到一个大浪从远处推进,我们就拼命的划水。顺着浪尖把我推起得劲儿,我跳上冲浪板,保持身体平衡,随着海浪飞驰到岸边。这是冲浪过程中最开心的时刻了。海风吹在脸上,脚下是大海的推动力,让我感觉像飞起来一样。但好景不长,浪花拍岸时,我也慢了下来。有时我还掉到水里,再重新开始。

第一次冲浪的经历给我印象很深,这项运动大部分时间是跟大海搏斗,可是当我站在冲浪板上的那种成就感,实在是无与伦比。学冲浪,让我体会到快乐的时刻虽然短暂,但留给我的回忆却是美好而永恒的。所以追求快乐的本身也是一种幸福啊!

爬山
史杰圣

去年暑假我和爸爸妈妈去了离我们家附近的国家公园爬山。

站在山脚往上看,我觉得山特别高,巨大的石头,高低不平的路让我特别紧张。这是我生平第一次爬那么高那么难爬的山。往上爬的时候,路越来越难爬。爬的时候我滑了一下,吓出了一身冷汗。一开始我很害怕,也担心爸爸妈妈,因为一不小心就会掉下去。过了一会儿知道了方法,我不害怕了。手要抓住栏杆或者树干,一只脚站稳后再移动另一只脚,眼睛往前看。我越爬越开心,觉得爬山很好玩了。天气很热,太阳晒

得很难受,我和爸爸妈妈都在出汗,但是在高高的山上风吹得很凉快。在高的山上我能看见白白的云,蓝蓝的天,远处有五颜六色的花和郁郁葱葱的山。我觉得真美,爬山很值得,我很开心能和爸爸妈妈花时间去欣赏这些美丽的风景。

终于爬到了山顶,我觉得很成功很开心。站在山顶上我觉得像能摸到云。山顶的风景很美,我都能看见附近的海滩。从山上往下看东西都看上去很小。幸好下山的坡不大。我们开开心心安全地下了山。

从此我爱上了爬山,因为在山顶能看到不一样的风景,但是爬到山顶是需要努力和花时间。这次爬山是我生活中一件难忘的事情。

弹钢琴
Eric Li

我七年前开始弹钢琴,因为我妈妈认为这会对我有好处。我当时很相信妈妈的话,而且觉得弹钢琴至少让我在无聊的时候有事可做。后来,我经常弹我喜欢的曲子,它给我和家人带来了艺术享受。另外,我弹琴获得了很多奖励,这对我是很大的激励。

每周六,我妈妈带我和妹妹去一个钢琴店上钢琴课。我们的老师是位音乐博士,她教得很好。当我在家时,我坚持练琴,每天至少练十五分钟。我练的时候,我通常会反复练习每一个小节,直到我掌握它。一旦

我能流利地演奏一首曲子,我就会记住曲子;再弹时,就基本不用看乐谱了。

我最喜欢弹小步舞曲,因为它们可以平静而流畅,也可以快速而响亮。小步舞曲对我来说也更容易弹出来,因为它们有规律,而且听起来也很好听。我每年三月份都要参加一个一年一度的钢琴比赛,经常弹小步舞曲。我每年都能获奖,看着家里陈列柜中放着的一座奖杯,我非常荣誉感。

弹钢琴不仅使我学会了弹奏许多乐曲,而且它在很多方面都对我很有帮助。首先,弹琴使我的手和手臂肌肉变的很强,对我的手眼协调能力也很有好处。另外,弹琴还帮助我更多地动脑,因为我弹琴时随时需要考虑我的速度要多快,弹什么节奏,以及接下来要弹什么。更重要的是,弹琴时经常动脑对于我在日常生活中养成勤于思考的习惯也起到了特别重要的作用。

